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Ezúton értesítem, hogy 2011. Őszi népszámlálás vonatkozásában hatásvizsgálati felmérés zajlik, 2012. 

Márciusi kezdéssel, amelybe az Önök települése is bekerült. A hatásviszgálat nemzetközi összehasonlító 

jellegű. Miután 2011-ben több környező országban is volt népszámlálás, így lehetőség adódik a különböző 

országok, köztük már EU tagok és csatlakozásra várók népszámlálási módszertanának az összevetésére, 

illetve azt  is vizsgáljuk, hogy a megelőző  információs kampányok mennyire tudták kifejteni hatásukat a 

lakosság  körében.

A nemzetközi kutatás vezetői Kézdi Gábor tanár úr a Közép Európai Egyetemről (Budapest), és 

Kapitány Balázs úr Köponti Statisztikai Hivatal Népességtudományi Kutatóintézet munkatársa. A kutatás 

kezdeményezője a Nyílt Társadalom Intézet Alapítvány , a szervezők, lebonyolítók a Szolidaritás Egyesület.

A hatásvizsgálat keretében kérdezőbiztosunk mintegy 100-120 háztartást (egy népszámlálási 

összeírókörzet háztartásait) fogja felkeresni, hogy ezekben egy 10-15 perces kérdőívet töltsön ki.  

Számlálóbiztosunk munkáját szerződéses alapon, az adatvédelmi szabályokat pontosan ismerve végzi, a 

válaszadók számára megbízólevéllel fogja magát igazolni. 

A válaszadás természetesen nem kötelező, de szeretnénk, ha minél nagyobb arányban válaszolnának a 

lakók a kérdéseinkre. Albániában, Magyarországon, Romániában és Szerbiában is ugyanezen kérdőív kerül 

kitöltésre, és nagyon fontos, hogy a magyarországi adatgyűjtés is felhasználható színvonalon készülhessen el. 

A kérdőíven a válaszolók neve és címe nem szerepel. A rögzített adatok alapján a válaszolók nem kereshetők 

vissza, és minden adat csak csoportosítva kerül felhasználásra.

A hatásvizsgálat kapcsán Önnek semmiféle tennivalója nincs, azonban kérem, szükség esetén támogassa 

a kérdezőbiztosunk munkáját. Esetleges kérdéseivel, észrevételeivel,  kérem forduljon hozzánk                          

a 06 30 501 3268 mobilszámon.
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